

# 郑州晚报学府教育广场活动精彩纷呈 行业新模式带来新发展



活动现场

郑州晚报学府教育广场是由媒体涉足的国内首家教育综合体,集中小学生课外辅导学习、图书馆、餐饮、休闲、购物为一体,其中主题项目“教育辅导”总建筑面积约7000平方米。整体规划是将教育广场打造成一个集学生课外辅导学习、图书馆、餐饮休息、娱乐、购物为一体的综合性一站式教育服务平台,学生可以在这里学习、娱乐,家长也可以学习或购物。

“学府教育广场”采用开放式的运作模式,以实际需求为导向、以具体业务为纽带,以网络为载体,通过相应的教育模型,协调各资源拥有方,在共同建设“学府教育广场”发展的基础上实现合作各方共赢,打造一个省内一流的教育平台和品牌。

近期,郑州晚报学府教育广场启动了“首届农民工子女免费教育培训公益公益活动”,学府之夏文化艺术节,还将开展探秘“超级记忆”神话背后的故事等,期待您的到来!

## 活动三

### 6月27日探秘 “超级记忆”神话背后的故事

大脑思维导图发明者,“世界记忆之父”,也是世界脑力(记忆)锦标赛发起人,英国王室御用导师托尼·巴赞认为,记忆的关键在于形象,通过想象,给没有意义的信息赋予意义,转化为方便记忆的信息。

#### 倒着背书原来不是小说里才有的

在最短的时间内记住了25个陌生毫无关联的英语单词的翻译和拼写,3分钟记住了30个毫不相关的汉语词组!5分钟记忆圆周率小数点后30位数字!这是日前为期两天的世界记忆大师公开课,一群普通孩子演绎出的“神话”。

在公开课现场,经过老师指导的学生,能很快将一大串数字和单词背出来,还能随意抽查,正序或倒序,记得深,记得牢,变苦学为乐学,变死记硬背为活学。

这次公开课在家长群里传开之后,被传得神乎其神,很多没参加公开课的家长都要求带孩子上一次公开课,参加过公开课的家长更是积极地给孩子们报名参加暑期记忆大师训练营。

#### 资深全脑导师揭秘“超强大脑”

郑州晚报学府教育广场联合世界脑力锦标赛世界记忆大师训练基地,带大家探秘“超级记忆”神话背后的故事——6月27日,第二次世界记忆大师公开课将在郑州晚报学府教育广场多功能厅举行,邀您到场体验最强记忆法的魅力。

“记忆力的提高不是瞬间就能够完成的,记忆力也不是一个单纯能力,与观察分析能力关系很大,通过提高记忆力的训练,对大脑的想象力、逻辑分析能力、观察力都会有一个锻炼提高,这会大大促进学习效率的提升!”世界脑力(记忆)锦标赛组委会驻河南办事处负责人、世界脑力(记忆)锦标赛推广大使马珂老师说,马珂老师也是6月27日公开课的主讲导师,也是资深的国际认证高级全脑教育导师,一直致力于全脑教育以及脑力运动在河南的推广。

## 活动一

### 首届农民工子女免费教育培训 公益活动报名持续中

自6月15日“首届农民工子女免费教育培训公益公益活动”启动,短短两天时间,打电话报名人数已达到50人。为了将这些好处送到那些真正有需求同时也是真正的在郑农民工子女的手中,郑州晚报教育广场将继续接受报名。

#### 有为自己家孩子报名 也有为亲戚家孩子报名

报名者在电话中表达了对郑州晚报这次活动的感激之情。“我老家亲戚家的孩子是典型的那种留守儿童,父母都在郑州打工,他一个人在家要照顾爷爷奶奶,特别懂事孝顺,但是因为没有有人监督辅导功课,学习一直跟不上,家里又没有足够的经济能力支持他上补习班。我在报纸上看到晚报有这个公益活动,特别高兴,第一时间给孩子报了名。”一位给亲戚家孩子报名的女士说。

还有一位金水区黄河路三小家长打电话说,他有两个孩子,分别是8岁和15岁,他自己在印刷厂打工,支持两个孩子上学压力特别大,所以希望晚报能够给他一个机会,让他的孩子也能像城市孩子一样,也能在暑假补习一下功课。

在报名者中,以想参加数学、英语和物理培训的孩子最多。但是也有“不走寻常路”的

家长:“我女儿11岁,平时都是一个人在老家上学生活,我想给她报名参加跆拳道培训,让女儿有一定防身的能力。”

当然,打电话的报名者中,也不乏让人啼笑皆非的。一位自称要升初三的孩子打电话报名,记者追问他父母的职业,他说是个个体经营户,记者耐心告知这是一项针对农民工子女的公益活动,孩子的父亲接过电话,坚持说自己也是农民工。

#### 晚报邀请其他培训机构共襄善举

虽然目前报名人数已经到达50个,但其中不乏不符合我们帮助条件的,因此,教育广场将继续接受报名,报名电话:13838190202。要求报名者小学三年级以上、初中三年级以下,有迫切掌握有效学习方法和提升学习能力需求。

在6月15日的报道中,郑州晚报也邀请郑州晚报学府教育广场之外的其他教育培训机构加入到这次公益活动中来。6月16日上午,郑州大学老校区篮球馆的郭伟老师打来电话,表示愿意提供20名免费培训名额,教孩子们打篮球,报名者以小学五六年级为最佳。

居住在郑州晚报学府教育广场附近的农民工,也可以直接到广场报名,地址:郑州市工人路与陇海路交叉口北300米路东4楼(外国语中学对面)。报名时,请记得带上户口簿、身份证和孩子的学籍、学生证。

## 活动二

### 学府之夏文化艺术节邀您来玩儿

小提琴演奏,跆拳道表演,还有机器人跳舞来助阵

6月17日晚上7点,位于工人路与陇海路交叉口北300米路东的郑州晚报学府教育广场上,传出一阵阵悠扬的小提琴声,《蓝色多瑙河》《匈牙利舞曲》《梁祝》《相思河畔》《欢乐颂》《卡农》等,一首首名曲让居民听得如痴如醉。更有小朋友不由自主伴随着琴声翩翩起舞。

这不是音乐会,只是郑州晚报学府教育广场“学府之夏文化艺术节”活动的一档节目。郑州市民在这里除了能聆听美妙的音乐,还可以看小朋友表演跆拳道,看机器人跳舞。

学府广场一直热衷于为市民提供文化休闲活动场所,广场上设置有多多个乒乓球案和休息长椅,已经是附近居民运动和休闲的好去处。为了让郑州市民“远离空调屋,健康度盛夏”,从6月中旬郑州的天气切换到烧烤模式以来,学府教育广场联合美少年艺术学校、新武道跆拳道和慧学酷玩青少年活动中心等机构,开始举办为期2个月的“学府之夏文化艺术节”,为郑州市民奉上一场文化和艺术的盛宴。